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Podpora malých a středních podniků má v našem kraji prioritu  

Pro ekonomiku Ústeckého kraje je historicky typická především těžba uhlí, energetika a chemický 

průmysl. Pro jeho budoucnost je však mimořádně důležitá podpora malých a středních podniků. 

Jako významná pomoc pro vstup našich regionálních malých a středních podniků na trh úspěšně 

od roku 2016 funguje projekt evropského programu Interreg Europe SIE – Internacionalizace malých 

a středních podniků. Ve dnech 17. až 19. září pozval Ústecký kraj jako tuzemský garant projektu 

na výjezdní studijní cestu všechny účastníky ze sedmi evropských zemí. 

Program SIE – Internacionalizace malých a středních podniků  

Projekt zaměřený na podporu malých a středních podniků z našeho regionu 

(firmy s 50 až 250 zaměstnanci a ročním obratem 10 až 50 mil. EUR) při jejich vstupu a úspěšném 

působení na evropských trzích odstartoval Ústecký kraj v dubnu 2016 pod vedením koordinátora 

projektu Kent Country Council z Velké Británie a ve spolupráci s dalšími partnery z EU – z Itálie, 

Německa, Francie, Španělska a Polska. Právě partneři z uvedených zemí hrají klíčovou roli 

při přípravě a následném působení na mezinárodních trzích. Konkrétně účinně pomáhají s bořením 

bariér pro mezinárodní podnikání malých firem, dokáží fundovaně odhadnout aktuální situaci na trhu 

v konkrétních regionech EU. 

Workshop Regionální systém podnikatelské podpory 

Důležitou součástí studijní cesty všech účastníků projektu SIE byl workshop na Červeném Hrádku. 

Problematika podpory konkurenceschopnosti a možnosti malých a středních podnikatelů uspět také 

na evropských trzích byla probírána velmi komplexně. Workshop zahájila Jana Nedrdová, z odboru 

strategie, přípravy a realizace projektů, která prezentovala kraj jako region s hornickou tradicí, 

seznámila s historií těžby, ale i současnou situací – aktivním těžbou uhlí a následnými rekultivačními 

procesy. Dále shrnula výstupy projektu SIE – regionální akční plán s konkrétními návrhy na zlepšení 

situace malých a středních podniků v regionu při jejich působení na zahraničních trzích, společný 

výzkum zaměřený na odbourávání bariér pro mezinárodní působení našich malých a středních 

podniků v zahraničí. Mezi řečníky nechyběla zástupkyně CzechInvestu, agentury pro podporu 
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podnikání a investic, Petra Hrstková. Ve svém vystoupení představila rozsah sužeb pro malé a střední 

podniky. František Jochman, předseda Krajské hospodářské komory Ústeckého kraje, prezentoval 

konkrétní formy pomoci našim podnikatelům ze strany komory. Ředitel Inovačního centra Ústeckého 

kraje Tomáš Siviček ve svém vystoupení mimo jiné zmínil podporu, kterou věnují malým a středním 

podnikům, jimž chybí výzkumně-vývojová základna, ale rády by inovovaly výrobu a expandovaly 

na zahraniční trhy.  

Exkurze do inovativních firem  

Do programu delegátů projektu SIE patřila také exkurze do vybraných exportních firem regionu - 

Chmelařství, družstva Žatec, společnosti Seko Group zaměřené na výrobu segmentů energetického 

průmyslu. Zajímavá byla také prohlídka průmyslové zóny Triangle a hnědouhelného provozu DNT 

Severočeských dolů.        

 


